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ATA DA 55ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO PROVISÓRIO DO CAMPUS DU-
QUE DE CAXIAS – PROFESSOR GERALDO CIDADE, REALIZADA SOB A PRESIDÊNCIA DO PROFES-
SOR E DIRETOR GERAL JUAN MARTIN OTALORA GOICOCHEA, DIA 25 DE OUTUBRO DE 2019, ÀS
12 HORAS E 15 MINUTOS, NO AUDITÓRIO DO BLOCO C, DO CAMPUS DUQUE DE CAXIAS – PRO-
FESSOR GERALDO CIDADE, RODOVIA WASHINGTON LUIZ, KM 104,5 - SANTA CRUZ DA SERRA -
DUQUE DE CAXIAS – R.J. 

Compareceram à sessão os seguintes Conselheiros: o Professor Adjunto e Coordenador do Cur-
so de Nanotecnologia – Marcus Vinícius de Oliveira Moutinho;  A Professora Associada e vice-
coordenadora do curso de Biofísica – Marisa Carvalho Suarez;  A Professora Adjunta e Vice-
Coordenadora do curso de Biotecnologia – Melissa Limoeiro Estrada Gutarra; a Professora Ad-
junta e Coordenadora de Pós-graduação do Curso de Formação Científica para Professores de
Biologia – Mônica de Mesquita Lacerda; a Professora Adjunta e Vice-Coordenadora de Pós-gra-
duação em Bioquímica e Biologia Molecular - Fabiana Ávila Carneiro; a Professora Adjunta e Co-
ordenadora de Extensão – Teresa Cristina Calegari Silva; a Professora Representante dos Pro-
fessores Associados – Andrea Claudia Freitas Ferreira; a Professora Representante dos Profes-
sores Associados - Maria Cecília Menks Ribeiro; o Professor Adjunto e Representante dos Do-
centes Adjuntos – Pedro Nothaft Romano; o Professor Adjunto e Vice-Coordenador de Monitoria
William Correa Tavares; a Aluna e Representante dos Discentes – Jully Regina da Motta; o Aluno
e Representante dos Discentes -  Marcos Vinícius Torres da Silva; a Técnica Administrativa Re-
presentante dos Servidores Técnicos-Administrativos em Educação - Hemily Gleise de Queiroz
Silva; o Técnico Administrativo Representante dos Servidores Técnicos-Administrativos em Edu-
cação – Héber de Oliveira Freitas; o Técnico-Administrativo e Diretor Administrativo – Evandro
Costa de Souza, sob a Presidência do Professor Adjunto e Diretor Geral – Juan Martin Otalora
Goicochea. Havendo número regimental, Prof. Juan Martin Otalora Goicochea iniciou a sessão
colocando em votação a Ata da 55ª sessão da CDPX de setembro de 2019, que foi previamente
encaminhada a todos os Conselheiros por e-mail, sendo aprovada com 2 abstenções. Em segui-
da, Juan passa aos informes: 1. Fabiana, informa das provas de acesso ao Mestrado e Doutora-
do do Programa de Pós-Graduação em Bioquímica e Biologia Molecular, que a primeira será en-
tre os dias 04 e 08/11, que foram 10 inscritos para o mestrado e 4 para o doutorado, e que as
provas durarão quase o mês inteiro; 2. William, como parte da Comissão de Infraestrutura e
Projetos, ele, Marcel, Leandra e Juan, estão organizando um Fórum de Desenvolvimento da Bai-
xada Fluminense e alguns atores sociais estão sendo convidados com participação de empresas,
ongs e pesquisadores daqui e de fora para discutir aspectos de desenvolvimento e como a Uni-
versidade interfere. Um dos objetivos é estreitar o vínculo entre a Universidade e em especial
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as empresas regionais, saberem o porquê estamos aqui e os cursos. Será nos dias 02 e 03/12 e
gostaria da participação especialmente dos docentes e alunos. Será o dia todo e terá 4 ou 5 me-
sas redondas. Juan pergunta se tem relação com o convite do Silas ao deputado Aldo. Que seria
bom comunicar 30 dias antes e depois 15 dias. A programação está sendo fechada.  3. Evandro,
informa da compra de material dos ar-condicionados, que está prevista a licitação para o dia
11/11; 4. Teresa, informa sobre a SIAC, que tudo correu bem, que em breve será feito um le-
vantamento. Foram 78 projetos de iniciação científica e extensão com 3 ausências de apresen-
tações e 18 oficinas. Que a partir da próxima semana devem ter o número de participantes; 5.
Juan, informa que as obras dos Laboratórios Didáticos de Química e Biologia devem começar no
dia 29/10, o material já está chegando. Durante a SIAC tivemos a visita da Reitora da UFRJ, a
Professora Denise, do Vice-Reitor, do Pró-reitor da PR-6, da PU e do Prefeito de Duque de Caxi-
as para tratar da doação, que deve seguir o trajeto das linha de alta tensão, incluindo o Castelo
d'água, a estação de esgoto, as piscinas e o seu prédio. Também, houve uma reunião com a Fa-
culdade de Medicina. Inicialmente, os conselheiros se mostram receosos em relação ao curso
por causa do ocorrido em Macaé e que preferiam pensar na recuperação do HU. O Diretor da
Faculdade de Medicina, professor Medronho, se mostrou favorável, já que trabalhamos com os
cursos de Biotecnologia e Nanotecnologia, que essa seria uma parceria muito boa sobre o que
ele chamou de “medicina do futuro” e a necessidade de formar mais médicos e a necessidade
de uma parceria entre a medicina e o complexo de hospitais de Duque de Caxias pois o HU pre -
cisaria de mais leitos para atender a demando do curso de Medicina e essa parceria muito boa,
seria uma teste antes da abertura do curso de Medicina no Campus. Que a tarefa de novas va-
gas de professores ficaria a cargo dos deputados federais. 6. Juan, informa que foi a uma reuni -
ão com a Diretora da Escola Politécnica para falar sobre o curso de Engenharia Física no Cam-
pus. Que houve uma contraproposta para criação de um curso de Engenharia Biomédica. Falou
da possibilidade de troca do curso de Engenharia Física pelo curso de Engenharia Biomédica.
Mas que ainda não está convencido. Também, a Diretora da Escola Politécnica, propôs criar um
curso integrado de Mestrado ao curso de Engenharia Física para que ao se formar, o aluno já
tenha o título de Mestre. Por último, Juan informa que a Diretora da Escola Politécnica, disse
que se o conselho do Campus não se opusesse ao curso de Engenharia Física, que perderíamos
a parceria, e que ela mesma teria que se opor ao curso de Engenharia Física;  Na sequência,
Juan coloca em votação os pedidos de ausência justificada do Professor Kléber Luiz de Araújo e
Souza, de licença médica, do Professor Robson Roney Bernardo e da Professora Leandra Santos
Baptista, que pediram dispensa da Direção Acadêmica, da Professora Joanna Maria Teixeira de
Azeredo Ramos, do Professor Marcel Menezes Lyra da Cunha, Carolina Alvares da Cunha de
Azeredo Braga e do aluno Antônio Pedro Paulo da Silva. O Conselho aprova as ausências justifi-
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cadas.  Juan passa a leitura da pauta: 1 – Rotinas Acadêmicas; 2 –  Homologação Profa. Camila
Magalhães - Presidente do COAA. Comunicado de saída da Profa. Gisele Amorim; 3 – Homolo-
gação Prof. Denis Mota - Coordenador de área da Matemática. Comunicado de saída do Prof.
Jorge Borrego; 4 - Projeto Pedagógico - Curso de Medicina Campus Duque de Caxias; 5 - Homo-
logação do resultado do pedido de progressão funcional - Professor Denis Mota de Souza; 6 -
Homologação do resultado do pedido de progressão funcional do Professor Paulo Renato Dor-
neles; 7 - Homologação da dispensa da professora Leandra Santos Baptista da função de Coor-
denadora Acadêmica do Campus UFRJ Duque de Caxias; 8 - Homologação da dispensa do pro-
fessor Robson Roney Bernardo da função de Vice-Coordenador Acadêmico do Campus UFRJ Du-
que de Caxias. Nesse momento Juan inclui itens que não estavam na pauta para aprovação con-
junta. 9 – Homologação da dispensa do Professor Silas Pessini Rodrigues da função de Coorde-
nador do Numpex-Bio; 10 – Homologação do Relatório da Cotav; 11 – Na representação discen-
te, entra como suplente, o aluno Marcos Vinícius Torres da Silva - DRE 119058841; 11 – Reativa-
ção da Comissão de Viabilidade do Curso de Medicina;   Após as inclusões e reordenação dos
itens, a pauta ficou assim: 1 – Na representação discente, entra como suplente, o aluno Marcos
Vinícius Torres da Silva - DRE 119058841; 2 – Rotinas Acadêmicas; 3 –  Homologação Profa. Ca-
mila Magalhães - Presidente do COAA. Comunicado de saída da Profa. Gisele Amorim; 4 – Ho-
mologação Prof. Denis Mota - Coordenador de área da Matemática. Comunicado de saída do
Prof. Jorge Borrego; 5 - Homologação do resultado do pedido de progressão funcional - Profes-
sor Denis Mota de Souza;  6 - Homologação do resultado do pedido de progressão funcional do
Professor Paulo Renato Dorneles; 7 - Homologação da dispensa da professora Leandra Santos
Baptista da Direção Acadêmica; 8 - Homologação da dispensa do professor Robson Roney Ber-
nardo da Direção Acadêmica; 9 – Homologação da dispensa do Professor Silas Pessini Rodrigues
como Coordenador do Numpex-Bio; 10 – Homologação do Relatório da Cotav; 11 – A prorroga-
ção dos Trabalhos da Comissão de Estudo de Viabilidade do Curso de Medicina; 12 - Projeto Pe-
dagógico - Curso de Medicina do Campus Duque de Caxias. Juan  inicia a discussão dos itens:
Quanto ao item 1 – Foi aprovado por unanimidade; Quanto ao item 2 – Foi aprovado mas hou-
ve a retirada de 2 AGFs para avaliação; Quanto ao item 3 – Aprovado; Quanto ao item 4 – Apro-
vado; Quanto ao item 5 -  O item foi aprovado com 1 abstenção; Quanto ao item 6 – O item foi
aprovado com 1 abstenção; Quanto aos itens 7, 8 e 9 – Foram agrupados para votação em con-
junto e aprovados; Quanto ao item 10 – O item foi retirado de pauta por não ser necessária a
aprovação pelo conselho; A partir desse momento Juan passa a renumerar a pauta por conta da
retirada do item anterior; Quanto ao item 10 – Foi aprovado com 5 abstenções e o compromis-
so de solicitar a apresentação de um relatório pela Comissão para a próxima CDPX. 
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Nada mais havendo a tratar, o Prof. Juan Martin Otalora Goicochea, agradeceu a presença de
todos e encerrou a sessão às 14 horas e 30 minutos. Eu, Cézar Silveira Samy, para constar, la-
vrei a presente ata que, aprovada na sessão de 29 de novembro de 2019, é assinada por mim
_________________________________________ e pelo Prof. Juan Martin Otalora Goicochea.

______________________________
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